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30 juni  

Notulen gemaakt door Jobbe en Andrea 

Mededelingen 

●​ We willen een notulist per alv aanwijzen. Die notuleert, schrijft uit en deelt deze met de 
secretaris die dat met de leden deelt. Via een nieuwsbrief? 

●​ Matter most is opgezet door de PR groep en wij weten er weinig van. Neem contact met 
Jeroen op om en verbonden te worden met de PR Groep. 

●​ Er wordt niet gestemd op een nieuwe secretaris, omdat we niemand hebben gekregen in 
de korte tijd die ervoor was. We schuiven de stemming op naar 22 september. 

Agenda 

1.      Jaarplanning 

We maken onderscheid tussen ALV en informatiebijeenkomsten. 

Voorlopige agenda informatiebijeenkomst 22 september: 

-​ Stemmen bestuurskandidaten positie secretaris 
-​ Stemmen begroting, aangepaste versie 
-​ Uitnodiging Carex: hoe krijgen Biotopers inspraak in komende projecten? 
-​ Uitnodiging tuincommissie (Wouter du Bois/Max): project tuin voor de D 
-​ Uitnodiging maakcafé (Joost, D2): hoe gaat het met de vorderingen? 

Iedereen is welkom om de agenda aan te vullen door te mailen naar info@biotoopvereniging.nl 

 2.      Begroting – doelen die daarbij horen 

De jaarbegroting wordt gepresenteerd en besproken. Hierin is duidelijk welke lopende kosten, 
incidentele kosten (kosten uit eerdere jaren) en projectkosten in 2025 worden gemaakt. We zijn 
als vereniging voor zeker 80% financieel onafhankelijk 

De groep wordt uitgenodigd hierop te reageren en ideeën aan te dragen voor de projecten.  

Reacties groep: 

-​ Project kosten worden tot nog toe betaald door CareX – welke ideeen hebben we om de 
verzelfstandiging te kunnen garanderen ten opzichte van 1 Bedrijf (CareX)? 



-​ Ledencontributie moet de basiskosten/structurele kosten gewoon dekken. We hebben 
vooral extra geld nodig voor andere projecten, dat kan door sponsoring van CareX, of 
incidentele giften. 

-​ We moeten begroten hoe we de kosten van niet betalende leden verhalen over de wel 
betalende leden. 

-​ Is er ook een vrijwilligersvergoeding voor het bestuur? We zullen dit moeten bekostigen 
als vereniging, op welke manieren kunnen we dit verwerken. 

Acquisitie ideeën uit de groep: 

●​ Sponsoren – omwonende kunnen misschien wel meebetalen? 
●​ Kerstborrel wordt een donatie moment 
●​ Vraag onder bewoners om meer te betalen, soms niet. 
●​ Bedrijven borrel – geld inzamelen – acquisitie commissie? 
●​ We zoeken mensen die de bedrijven willen benaderen voor sponsoring. 

To do bestuur: begroting aanpassen: 

​ Inclusief flexibele ledencontributies (meer en minder dan €2 per maand) 
​Vrijwilligersvergoedingen bestuur 
​Acquisitie ideeën en feedback verwerken 

 

Kerstfeest 

Die organiseren we dit jaar op 20 december. Wie helpt organiseren? Dit onder leiding van de 
feestcommissie.  

Kerstfeest kun je voor aanmelden bij Mo Visser, meld je alvast aan voor het feest en het 
opbouwen en afbreken. 

To do actieve leden 

​Emmy maakt een mattermost pagina voor het kerstfeest 

Welkomst comité  

Zorgen voor het ontvangst van nieuwe bewoners. Huidige leden: GertJan, Sytse (algemeen 
bestuur). Mo meldt zich als nieuw lid. 

To do welkomstcomité 

​Afspraak maken voor de welkomstcomité kick-off - Sytse en GertJan 

Tuincommissie 



We hebben in de tuin eerder dit jaar egel- en vogelhuisjes gemaakt en geplaatst. Een volgend 
project is de D-tuin. De tuin voor de Piepschuim uit de grond, groot grondwerk – hoe kunnen 
Topers helpen met de boel op te ruimen? Daar willen we met Wouter Du bois een plan voor 
maken. Voorstel is om tuinwerkdagen te organiseren: ‘s ochtends koffie en instructies van 
Wouter Du Bois, ‘s middags soep van Emmy. 

Hoe kan een tuinclub zich organiseren, zonder dat we Wouter Du Bois  in de weg opzetten. Hoe 
kunnen we als vereniging met CareX hier afspraken over maken. We willen structureler bij de 
tuin helpen.  

To do tuincommissie (olv Max) 

​Contact opnemen met Saar (hovenier), Margriet en Andrea die willen meedoen en 
Alette, die iemand kent die mee wil doen. 

To do bestuur: 

​Carex vragen naar vorderingen tuin en hoe we kunnen bijdragen middels 
zelfwerkzaamheid in bijvoorbeeld tuin D - steffi mailt 

​Wouter Du Bois uitnodigen voor informatieavond september - Steffi 
​We vragen Houtje om een plan voorstel te maken. - Steffi 

Boekje: plan van Aanpak 

Andrea is bezig met het maken van een boekje met praktische plannen. Hier komen zaken in te 
staan uit de enquetes en inspraaksessies van Biotopers die nog niet in eerdere boekjes 
geplaatst zijn. De bedoeling is met dit boekje een inspiratie te bieden voor de gemeente om 
‘maatwerk’ in het broedplaatsbeleid voor ste stellen; ook partijen als de Groninger 
Broedplaatsen Coalitie heeft hier interesse in. 

In verband met gemeenteraandsverkiezingen moet het boekje sneller komen  

Boekjecomité to do: 

​Andrea neemt contact met Saar en Jobbe over invulling en vormgeving   

De Kleine keuken is open 

Sietse, Irma Dieweke, gaan 1x per maand een zondag brunch organiseren. Daar zijn handen 
nodig en graag willen we ook mensen die komen eten. 

Dit is alleen voor Biotoppers, maar Harenaren  kunnen wellicht aansluiten om een vrienden van 
club te starten. De bedeoling is om in juli de eerste sessie te organiseren.  

Mocht de Biotoopvereniging hierbij kunnen helpen, dan zou dat de vorm kunnen aannemen van 
promotie via posters/website/nieuwsbrief, opstartbudget of werving van vrijwilligers.  



Repair Cafe 

Dit is een plan van Joost (D2). Het idee is om eens per maand een repair café te organiseren, 
steeds in een andere werkplaats in de Biotoop zodat we ook elkaars ruimte kunnen bekijken. 

Aanvullende ideeën en kennis uit de groep: 

-​ Toevallig heeft Carex reeds een ruimte voor een openbare werkplaats op de A1 
beschikbaar gesteld aan Dianne (D1) en Thomas (C0). Die ruimte is nog niet actief. Dit 
zou gecombineerd kunnen worden. Misschien kunnen we de tijdlijn inzichtelijk krijgen.  

-​ We kunnen een samenwerking zoeken met het repaircafe haren, kunnen we deze club 
opzetten?   

-​ Mattermost opzetten hierover?  

To do Repair Café club: 

​Tijdens de informatiebijeenkomst op 22 september presenteert Joost de vorderingen. 

 To do bestuur: 

​Carex vragen naar de tijdlijn van de openbare werkplaats op de A1 > Dianne gevraagd 

3.      Betalingen tot nu toe 

Hoe betalen we tot nog toe – gebruik de donatie qr – we gaan de leden even handmatig volgen. 
Emmy (C1) wil helpen met de leden administratie. Sytse (D1) heeft een gesprek hoe dit gaat 
worden. 

To do bestuur 

-​ Aanvullen ledenadministratie met b 

4.      Rizoom structuur 

 Op de website van de Biotoopvereniging kun je meer lezen over rizoomstructuren. 

-​ Algemeen bestuur – aansprakelijk voor de vereniging. Zorgt voor de ALV, statuten en 
jaarbegroting. Vacature: secretaris. 

-​ Dagelijks bestuur is uitvoerend en niet verantwoordelijk. Zij zorgen dat het reilen en 
zeilen werkt, waaronder informatiebijeenkomsten, huishoudelijk reglement en afdeling 
‘leden’ (wie sluit zicht aan bij Sytse en Emmy?), ‘rizomen’ (Andrea), ‘inspraak’ (Steffi) en 
‘communicatie’ (Jobbe). 

-​ Rizomen, initiatieven van Biotopers. Zij kunnen ervoor kiezen om de Biotoopvereniging 
om kennis en (financiële) ondersteuning te vragen. 

https://biotoopvereniging.nl/steun-de-biotoopvereniging/
https://biotoopvereniging.nl/rizoom-als-organisatistructuur/


De aanmeldingen voor de bestuursfunctie van secretaris zullen gepubliceerd worden in de 
zomer, zodat kandidaten zich kunnen voorstellen voordat er gestemd wordt tijdens de 
informatiebijeenkomst op 22 september. 

To do bestuur: 

​We zetten op de mail wat er concreet aan uren wordt besteed en welke taken je moet 
doen en hoe je je tijd moet besteden. 

​Publiceren kandidaten bestuursfunctie secretaris 

4. Een andere blik naar binnen​
 

Aanvullend agendapunt uit de groep. 

Ideeën en vragen: 

Hoe komen we verder naar buiten als vereniging binnen de Biotoop? De blik is tot nog toe veel 
naar buiten, om de toekomst van het gebouw veilig te stellen. Wat kunnen we als vereniging 
meer naar binnen doen?  

We willen beter zichtbaar worden als community, zodat we betere sturing kunnen geven aan 
'onze' beweging en ook meer inspraak kunnen krijgen binnen het gebouw. Momentel trekken 
Carex en Wouter een plan zonder de Biotopers hierbij te betrekken. Denk aan de nieuwe 
aankleding van de entrees en loopbrug. 

We moeten dus werken aan meer gehoord worden en mensen naar de vergaderingen trekken. 

Ideeën om dit te realiseren: 

-​ Blijf doorgaan, de consistentie en kwaliteit van de communicatie spreken voor elkaar 
(kijk maar naar de borrels op A). Vergeet niet; er wordt momenteel heel veel gedaan wat 
betreft initiatieven, er is dus reden om enthousiast te zijn over wat er al is.  

-​ Kunnen we de PR commissie beter betrekken – bij hoe we willen betrokken worden bij 
de plannen van het uiterlijk van de biotoop. Hoe zorg je ervoor dat de gemeenschap zich 
gerepresenteerd voelde. – Lenze staat ook wel open. 

-​ Draagkracht kun je ook creëren door volgende keer 1 extra iemand mee te nemen naar 
de vergadering 

-​ Een persoonlijke uitmodigiskaart geven om uit te delen, dus de ‘briefjes onder de deur’ 
ook aan mensen persoonlijk geven. Eventueel aangevuld met meerdere initiatieven, 
want als er meerdere dingen gaande zijn, dan willen mensen sneller komen? 

-​ Voor de zomerstop een poster met agenda: vul in. – What's in for me. Hoe kunnen we 
dat meer benadrukken. Mensen konden opschrijven wta ze wilden, hoe kan ik bijdragen. 
Hoe kunnen we beter samenwerken – maak de mensen lekker. Maak het een leuke 
club. Als je lid wil worden wil je ook meewerken aan het het geheel. Hoe blijf je niet een 
consument. Wat wordt de inbreng wta je gaat geven. – Hoe draag je bij. 



-​ Laten we een biotoop vereniging interview doen. Een informeel gesprke warom je lid wil 
worden. We kunnen hier een verhaal uit halen. Maar een biotoop promofilm. 

To do leden: 

​ Introducee meenemen naar de informatiebijeenkomst 22 september 

To do bestuur: 

​Carex uitnodigen om iets te vertellen over inspraak bij komende projecten op 22 
september. (Steffi) 

​Poster maken voor bijeenkomst 22 september op basis van instructies leden, publiceren 
voor de zomerstop (Jobbe/Margriet) 

​Video maken met interviews leden (Jeroen en Andrea) 
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